
Ａ：大いにそう思う。
Ｂ：だいたいそう思う。
Ｃ：普通。
Ｄ：あまりそう思わない。
Ｅ：まったくそう思わない。

質
問
番

評価の観点 A B C D E

1
児童生徒が「行くことを楽しみに待つ学校生活づくり」がさ
れていると思いますか。

61 57 24 6 0

2
児童生徒のよさ（興味関心・個々の長所）を生かす学級
作りがされていると思いますか。

50 74 17 6 1

3
個に必要な授業が分かりやすく行われていると思います
か。（教材教具の工夫、指導法の工夫等）

50 66 24 7 1

4
進路指導は充実していると思いますか。（就労関係、外部
支援者との連携、進級等）

33 65 40 8 1

5
寄宿舎は児童生徒に必要な支援を行っていると思います
か。（着替え、食事等の身辺自立） 11 10 0 0 0

6
学校は児童生徒の安全が確保されていると思いますか。
（各種訓練「避難・防犯」等、学習環境・施設設備、オクレ
ンジャー等による情報伝達、スクールバス安全運行など）

53 67 22 4 2

7
学校は児童生徒の人権を大切にしていると思いますか。
（いじめや体罰の根絶）

60 69 16 3 0

8
新型コロナウィルス感染症対策は適切に行われていると
思いますか。（学校施設・学習環境・通学・寄宿舎生活
等）

55 67 22 4 0

9
児童生徒に応じた相談・支援が行われていると思います
か。（福祉、支援センターなどとの連携）

42 62 35 7 1

10
本人保護者の必要に応じた居住地校との交流及び共同
学習や副学籍交流が行われていると思いますか。

20 39 53 11 4

11
保護者や本人の願いを取り入れた個別の指導計画が作
られていますか。

57 56 25 8 1

12
保護者から寄せられた意見が学校運営に生かされてい
ると思いますか。

32 56 47 11 1

保護者から回答いただいた学校評価アンケートの集計結果は下記の通りです。

　　　令和2年度　学校評価アンケート（保護者）結果報告　 

Ⅰ 一人一人の教育的ニーズに応じた適切な支援
Ⅱ  安心・安全の学校作り
Ⅲ センター的役割を果たす学校
Ⅳ 保護者や地域と協力・連携し、共に歩む学校

回答　（　１４８人／　１７４人）　　回答率　８５．0％ 評価
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評価結果割合の見

※グラフは各質問の評

価回答数に対する割合

です


